

# 邵阳日报

2021年11月29日 辛丑年十月廿五 星期一 第12546期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 习近平在中央军委人才工作会议上强调 聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

新华社北京11月28日电(记者梅常伟) 中央军委人才工作会议26日至28日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,强军之道,要在得人。人才是推动我军高质量发展、赢得军事竞争和未来战争主动的关键因素,对实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队具有重大现实意义和深远历史意义。要贯彻中央人才工作会议精神,深入实施新时代人才强军战略,确保为实现建军一百年奋斗目标提供坚实支撑,人才总体水平跻身世界强国军队前列。

26日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。

习近平在讲话中首先强调,党的十九届六中全会全面总结了我们党百年奋斗重大成就和历史经验,强调要坚持党管人才原则,深入实施新时代人才强国战略,加快建设世界重要人才中心和创新高地,聚天下英才而用之。要结合全会精神学习贯彻,全面做好新时代人才强军各项工作。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委实施人才强军战略,坚持人才工作正确政治方向,聚焦备战打仗培养人才,加强军事人员现代化建设布局,深化军事人力资源

政策制度改革,推动人才领域开放融合,我军人才工作取得历史性成就。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演变,新一轮科技革命和军事革命日新月异,我军正按照国防和军队现代化新“三步走”战略安排、向实现建军一百年奋斗目标迈进,全军要增强深入实施新时代人才强军战略的紧迫感和使命感,科学谋划,抓紧行动,全方位加强人才工作,更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

习近平指出,实施新时代人才强军战略,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻国防和军队现代化战略安排,聚焦实现建军一百年奋斗目标,推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级,锻造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,确保军事人员现代化取得重大进展,关键领域人才发展取得重大突破。实施新时代人才强军战略,必须把党对军队绝对领导贯彻到人才工作各方面和全过程,必须把能打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点,必须面向世界军事前沿、面向国家安全重大需求、面向国防和军队现代化,必须全方位培养用好人才,必须深化军事人力资源政策制度改革,必须贯彻人才强国战略。(下转8版②)

## 坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 在推动高质量发展上闯出新路子 为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗

# 省第十二次党代会胜利闭幕

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,牢记嘱托、不负使命,干在实处、走在前列,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,大力推动高质量发展,为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗



11月28日,中国共产党湖南省第十二次代表大会胜利闭幕。 湖南日报记者 郭立亮 摄

综合湖南日报消息 中国共产党湖南省第十二次代表大会,在选举产生中共湖南省第十二届委员会和第十二届纪律检查委员会,通过关于十一届省委报告的决议、关于十一届省纪委工作报告的决议后,于11月28日上午在省人民会堂胜利闭幕。

本次大会于11月25日开幕。张庆伟同志代表中国共产党湖南省第十一届委员会,向大会作了题为《坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 在推动高质量发展上闯出新路子 为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗》的报告。

报告共分九个部分:一、全面建成小康社会,各项事业取得历史性成就;二、切实担负起习近平总书记赋予的新时代使命任务,全面建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新湖南;三、贯彻新发展理念,推动经济高质量发展;四、全面深化改革扩大开放,打造内陆地区改革开放高地;五、发展社会主义民主政治,建设更高水平的平安湖南法治湖南;六、繁荣发展社会主义文化,加快文化强省建设;七、着力保障和改善民生,促进全体人民共同富裕;八、加强生态文明建设,加快建设美丽湖南;九、毫不动摇坚持和完善党的全面领导,深入推进全面从严治党。

张庆伟指出,中国共产党湖南省第十二次代表大会,是在我们党成立一百周年的重要时刻,在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:坚持

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,牢记嘱托、不负使命,干在实处、走在前列,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,大力推动高质量发展,为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗。

张庆伟指出,今后五年全省工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为目的,统筹发展和安全,推进治理体系和治理能力现代化,着力打造国家重要先进制造业、具有核心竞争力的科技创新、内陆地区改革开放的高地,在推动高质量发展上闯出新路子,在构建新发展格局中展现新作为,在推动中部地区崛起和长江经济带发展中彰显新担当,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章,全面建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新湖南。

张庆伟强调,要贯彻新发展理念,坚决办好发展经济这个最大实事,加快建设现代化经济体系,打造国家

重要先进制造业高地,打造具有核心竞争力的科技创新高地,在推动高质量发展上闯出新路子。要全面深化改革扩大开放,推动高水平引进来走出去,打造内陆地区改革开放高地。要发展社会主义民主政治,始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,建设更高水平的平安湖南法治湖南。要繁荣发展社会主义文化,紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,加快文化强省建设,筑牢全省人民团结奋斗的共同思想基础。要着力保障和改善民生,用情用力解决人民群众急难愁盼问题,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展,让全省人民的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要加强生态文明建设,全面贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,加快建设美丽湖南,让绿色成为最亮丽的底色。

张庆伟强调,要毫不动摇坚持和完善党的全面领导,深刻领会把握我们党百年奋斗的伟大成就、历史意义和历史经验,坚持以党的政治建设为统领,全面推进党的思想建设,着力建设德才兼备的高素质干部队伍,加快建设人才强省,推动基层党组织全面进步全面过硬,锲而不舍推进作风建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,把全面从严治党贯穿于现代化建设的全过程,落实到党的建设各方面,以高质量党建引领高质量发展。(下转8版①)

邵阳日报 (湖南日报记者邓晶璠 周帙恒) 11月28日下午,中国共产党湖南省第十二届委员会举行第一次全体会议,选举产生了第十二届省委常委委员会委员和书记、副书记,通过了《关于中国共产党湖南省第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告》。

委员们按照选举办法规定的程序,进行了无记名投票。张庆伟、毛伟明、朱国贤、王双全、李殿勋、王成、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、张迎春、南小冈等13位同志当选第十二届省委常委委员会委员;张庆伟当选省委书记,毛伟明、朱国贤当选省委副书记。

选举结束后,全会通过了《关于中国共产党湖南省第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告》。

新当选的省委书记张庆伟发表了讲话。他强调,要始终高举旗帜、紧跟核心,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋力前行;要始终干在实处、走在前列,坚持不懈朝着建设社会主义现代化新湖南的目标阔步前行;要始终不忘初心、坚守恒心,矢志不渝为增进三湘人民的福祉笃定前行;要始终维护团结、促进团结,锲而不舍调动一切可以调动的力量勠力前行;要始终严于律己、永葆本色,驰而不息在革命性锻造中勇毅前行。

## 中共湖南省第十二届委员会 举行第一次全体会议 张庆伟当选省委书记 毛伟明朱国贤当选省委副书记

## “田埂会”上话振兴

邵阳日报记者 艾哲 通讯员 袁通杰 朱海荣

11月23日下午,风和日丽,邵阳县九公桥镇金盆村25组的一块田地上,该县人大常委会乡村振兴驻村工作队和村“两委”正组织当地村民,对即将开工的“邵阳金盆现代农业产业园”的土地进行测绘,商量整地施工方案。这些测绘人员,都是该村长年在外从事专业测绘工作的村民。

“大伙正忙着呀,辛苦了!”突然,从公路上冒出了5个人,走在最前面的镇宣传统战委员刘啸亲切地向大伙打起了招呼。原来,在镇驻金盆村干部谢海波的陪同下,该镇党委书记刘林带着宣讲组成员田康、张翼飞,来到田间地头宣讲党的十九届六中全会精神来了。

在一处开满油茶花的地里,驻村工作队队长何佳良和村党支部书记王胜,把村民们喊到了一起,大伙蹲的蹲、站的站、坐的坐,团团围住刘林,一场别开生面的“田埂会”开始了……

“11月8日至11日,党的十九届六中全会在北京召开。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》”蹲在满目青翠的田间,刘林用了大约15分钟的时间,简明扼要地对六中全会确定的“两个确定”“十个坚持”和“一个号召”等内容进行了宣讲。(下转8版③)

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神